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第 45回全国豊かな海づくり大会大阪府実行委員会設立総会及び第１回総会 

議事要旨 

 

 

【開催日時】令和６年 10月 28日（月） 11時～11時 50分 

【場  所】マイドームおおさか ３階展示ホール（Ｅ） 

【出 席 者】出席者名簿のとおり 

〔議決権のある委員の出欠状況〕 

出席：33名（ 会場 本人 13名、代理 13名／ WEB 本人３名、代理４名） 

欠席：４名 

 

【内  容】 

１ 議事 

(1) 第１号議案 第 45回全国豊かな海づくり大会大阪府実行委員会の設立について 

資料１及び資料２について事務局から説明し、原案どおり承認された。 

会長が就任挨拶を行った。 

〔主な決定事項〕 

・第 45回全国豊かな海づくり大会大阪府実行委員会の設立 

・大阪府知事が会長、大阪府漁業協同組合連合会代表理事会長が副会長に就任 

 

(2) 第２号議案 第 45回全国豊かな海づくり大会基本構想について 

資料３及び資料４について事務局から説明し、原案どおり承認された。 

〔主な決定事項〕 

・名  称：第 45回全国豊かな海づくり大会～魚庭（なにわ）の海おおさか大会～ 

・開催場所：式典行事会場：南海浪切ホール（岸和田市） 

海上歓迎・放流行事会場：府営りんくう公園 シーサイドウォーク 
（泉佐野市） 

・開催場所の岸和田市長と泉佐野市長が副会長に就任 

 

(3) 第３号議案 令和６年度事業計画及び収支予算について 

資料５及び資料６について事務局から説明し、原案どおり承認された。 

〔主な決定事項〕 

・令和６年度は、大会テーマ及び大会キャラクターのコスチューム募集、大会

ＰＲ・情報発信等を実施 
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２ その他 

〔ご意見〕 

○ 岡副会長（大阪府漁業協同組合連合会代表理事会長） 

 大阪での大会を熱望してきた。大阪の漁業を全国に知っていただく絶好の機会

として、漁業者も一丸となって素晴らしい大会となるよう協力していきたい。 

 

○ 永野副会長（岸和田市長） 

 内陸部を含む府内全市町村とともに、四方を陸で囲まれ、我々がその環境を作

ることができる大阪湾について、皆で考える最高の機会となる大会としたい。 

 

○ 千代松副会長（泉佐野市長） 

 非常に歴史があり、現在も日々新鮮な魚介類を水揚げしたその日に食卓に並ぶ

大阪の素晴らしい漁業について、大会を通じて精いっぱい発信していきたい。 

 

○ 勝元委員（大阪府漁業青壮年漁業者連絡協議会長） 

 ポテンシャルの高い大阪の漁業や、消費地に近い漁場で漁獲される新鮮な魚介

類等の知名度を上げるため、青年部もどんどん活動に参加して大会を盛り上げて

いきたい。 

 

○ 溝畑委員（ （公財）大阪観光局理事長） 

 海・川・森は一つであることや、観光の観点から海洋資源保護は「食」につな

がること、海に親しむことと環境保全との両立等も考える機会としてほしい。 

 

〔結びの挨拶〕 

○ 吉村会長（大阪府知事） 

 大阪大会の実現に向け、本日皆様と心を一つにすることができ嬉しく思う。本

大会を機に、大阪の漁業や豊かな海の素晴らしさを爆発的に発信していきたいの

でよろしくお願いする。 

 

以上 


